
Recueil de 3 pièces incunables (1473-1476)
Antonin De Sponsalibus et matrimonio Turner 1476 Res M1A
Gerson de contractibus Gering 1473 Res M2A
Pape Innocent III Compendium breve Guillaume Leroy 1473 Res M3A
Guillaume Durand Rationale divinorum officiorum 1480 30 000,00 € Res G29A
Boèce De la Consolation 1486 30 000,00 € Res G17A
Vincent de Beauvais œuvres Amerbach 1481 30 000,00 € Res G15A
Pic de la Mirandole Œuvres Faelli 1496 30 000,00 € Res G26A
Pétrarque œuvres Bevilacqua 1503 30 000,00 € Res G13A

Fonds de 59 titres d'incunables 590 000,00 €

Total série A 940 000,00 €

Alberti L'art de bien bâtir Kerver 1553 5 000,00 € Res B22
Mercator Atlas Hondius 1633 100 000,00 € RES B47
Virgile Eneide 15 000,00 € RES B40
Raphaël Rubeis 1675 15 000,00 € Res B42

Fonds de 26 volumes 10 000,00 €

Total série B 145 000,00 €

104 titres anciens x 5000 520 000,00 €

Total serie C 520 000,00 €

Descartes Discours de la méthode Maire 1637 80 000,00 € RES P99D
Corneille Recueil factice dont le Cid Courbé 1637 100 000,00 € RES M6D
Hortelius Theatrum orbis terrarum Vrients 1603 150 000,00 €
85 titres anciens x 5000 425 000,00 €
titres XIXe 20 000,00 €

fonds moderne (voir liste acquisitions)

Total série D hors acquisitions 775 000,00 €

Jacques Béreau Eglogues Noscereau 1564 30 000,00 € Res P2E
Garcie Ferrande Grant routtier des mers Marnef 1520 100 000,00 € Res P161E
846 titres XVI-XIXe s (hors acquisitions) x 700 592 200,00 €

Total série E hors acquisitions 722 200,00 €

Coutumier du Poitou XVe 300 000,00 € Res M5F
2 livres d'heures XVe et XVIe 100 000,00 € Res M48, 49F
Romuléon XVe 50 000,00 € Res G2F

Cicéron XVe 30 000,00 € Res M29F
Psautier XIVe 30 000,00 € Res M47F

Voragine Légende dorée XIVe 30 000,00 € Res P8F
Flavius Josèphe Histoire des juifs XV ou XVI e 50 000,00 € Res G23F

Obituaire de Saint-Laud XV-XVIII e 10 000,00 € Res M13F
3 registres de grade univ Poitiers XVIIe 20 000,00 € Res G9F

réserve précieuse - Valeur d'assurance

Médiathèque Pierre-Moinot, Niort

Pièces remarquables et fonds

SERIE A : incunables

SERIE B : Divers

200 000,00 €

Série C : reliures et éditions précieuses anciennes

Série D : éditions précieuses anciennes et modernes

Série E : éditions Poitevines

Série F : manuscrits
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Missel XVIe 30 000,00 € Res G24F
Régime du corps XIVe 50 000,00 € Res M18F

Urbain Chevreau Poésie de Malherbe XVII e 20 000,00 € Res G14F
La Fontenelle 70 000,00 € RES G25-88F
Françoise d'Aubigné L'Esprit de l'Institut des filles de Saint-Louis XVIIe 25 000,00 € RES P7F

Manuscrits modernes hors acquisitions 70 000,00 €

Total série F hors acquisitions 885 000,00 €

Auteur Titre Editeur Date Format Prix d'achat Fournisseur Date d'achat
AUBIGNE Agrippa d' Les Tragiques, livres 4 à 7, peints par Serge Chamchinov, leporello uniqueSerge Chamchinov 2016 28x68 cm 7 385,00 € Serge Chamchinov 28 04 16 RES G128D
Serge Chamchinov Ligature n°7 LAAC 2015 29,5x29,5 cm 300,00 € LAAC 27 04 17 RES M89D (1 à 13)
Serge Chamchinov Ligature n°8 LAAC 2015 29,5x29,5 cm 300,00 € LAAC 27 04 17 RES M89D (1 à 13)
Serge Chamchinov Ligature numéro spécial LAAC 2015 29,5x29,5 cm 300,00 € LAAC 27 04 17 RES M89D (1 à 13)
Serge Chamchinov Ligature n°9 LAAC 2016 29,5x29,5 cm 300,00 € LAAC 27 04 17 RES M89D (1 à 13)
Serge Chamchinov Ligature n°10 LAAC 2016 29,5x29,5 cm 300,00 € LAAC 27 04 17 RES M89D (1 à 13)
GARRAN DE COULON, Jean-PhilippeRapport fait au Comité de recherches de la municipalité de Paris 120,00 € Lib. F. Teissedre 12 05 17 RES P734E
 Louis XIII Edict du Roy pour la pacification des troubles de son royaumesl 1616 8° 300,00 € Lib. F. Teissedre 12 05 17 RES P735E
BOUIN, Pierre (curé de Ste Blandine)Traduction de la bulle Ineffabilis  en poitevin Bourgoin 1867 4° 192,00 € Vente Geoffroy-Bequet06 05 17 RES___F
COCHON DE LAPPARENT 1 LAS 1796 8° 100,00 € Vente Conan Lyon 2 07 17 RES___F
MARTINEAU, Henri 1 LAS 8° 100,00 € Vente Conan Lyon 3 07 17 RES___F
ROUSSEIL, Roselia 9 LAS 8° 270,00 € Vente Conan Lyon 4 07 17 RES___F
TARRIDE Abel 3 LAS 8° 200,00 € Vente Conan Lyon 5 07 17 RES___F
POMMIER, Jean 1 LAS avec une lettre sur les Niortais 8° 230,00 € Vente Conan Lyon 06 07 17 RES___F

Terres d'Egypte Dom et JP Ruiz 300,00 € Dom et JP Ruiz 22 03 16 RES P178D
Villa brune 500,00 € Dom et JP Ruiz 22 03 16 RES P190D

AUBIGNE Agrippa d' Les Tragiques, livres 1 à 3, peints par Serge Chamchinov, leporello uniqueSerge Chamchinov 2016 28x68 cm 7 000,00 € Serge Chamchinov 28 04 16 RES G128D
NERVEZE, Antoine de Discours funèbre… à la mémoire... d'Henri IV Toussaint de Bray 1610 150,00 € Lib. Paul Jammes 16 06 13 RES P685E
Université impériale Almanach de l'Université impériale Brunot-Labbé 1810 8° 1 200,00 € Lib Clavreuil 16 06 16 RES P702E
CHAMCHINOV, Serge Le Vent, poème "Le Vent" d'Emile Verhaeren selon un enregistrement sonore 2014 30x30 cm 2 200 € Serge Chamchinov 28.05.15 RES M95D
CHAMCHINOV, Serge Les Fleuves imp(o)ssibles […], poème "Le Bateau Ivre" d'Arthur Rimbaud 2013 30x30 cm 2 200 € Serge Chamchinov 28.05.15 RES M96D
CHAMCHINOV, Serge Ligature n°5 , revue critique du livre d'artiste 2013-2014 29,5x29,5 cm 300 € LAAC 10.05.15 RES M89D (1 à 13)
CHAMCHINOV, Serge Ligatures n°6 , revue critique du livre d'artiste 2013-2014 29,5x29,5 cm 300 € LAAC 10.05.15 RES M89D (1 à 13)
CHAMCHINOV, Serge Ligatures numéro spécial Kandinsky 2013-2014 29,5x29,5 cm 300 € LAAC 10.05.15 RES M89D (1 à 13)
CHAMCHINOV, Serge Catalogue raisonné de la collection Laboratoire du Livre d'Artiste 2013-2014 29,5x29,5 cm 300 € LAAC 10.05.15 RES M89D (1 à 13)
PEROCHON, Ernest 3 lettres autographes signées à Lucien Gachon Lettre autographe signée adressée à Octave Mirbeau+A15:H151925-1926 in-8 1 200 € Traces écrites 23.06.15 RES___F
AMUSSAT La Vérité, poème en quatre chants, par un habitant de la campagne s.d. In-12° 250 € Talma 13.05.15 RES P682E
ERASME Les Apophtegmes, ce est a dire, promptz, subtilz […] 1545 In-16° 2 600 € Binoche et Giquello 29.05.15 RES P678E
GENTE POETEVIN'RIE Ovecque le precez de lorges & de san vesin 1660 In-12° 2 800 € Binoche et Giquello 29.05.15 RES P679E
AUBIGNE, Agrippa d' Les Tragiques Editions Bellaria 1 200 € Maya Boisgallays 30.05.14 RES G62D
CAYLUS, Comtesse de Souvenirs de Madame de Caylus J. Robert 1770 700 € Librairie Paul Jammes 27.05.14 RES P681E
CHAMCHINOV, Serge Revue Ligature n°3, juin 2013 Association LAAC 2013 29,5 x 29,5 cm 300 € Association LAAC 25.04.14. RES M89D (3)
CHAMCHINOV, Serge Revue Ligature n°4, novembre 2013 Association LAAC 2013 29,5 x 29,5 cm 300 € Association LAAC 25.04.14. RES M89D (4)
CHAMCHINOV, Serge Revue Ligature numéro spécial, septembre 2013 Association LAAC 2013 29,5 x 29,5 cm 300 € Association LAAC 25.04.14. RES M89D (5)
CHAMCHINOV, Serge, et. al.Livre d'artiste contenant Jamais plus blanc/noir vol.1 et 2 Laboratoire du livre d'artiste2011 30 x 30 cm 3 000 € Association LAAC 25.04.14. RES M97D (1-2)
DAUFRESNE Damien De la racine de Mandragore Editions Sabar 180 € Pêle-Mêle-Bruno Schiphorst25.04.14 RES P247D
FONTANES Lettres diverses (20 pièces) + dossier sur la créance 1803-1809 700 € De Baecque ventes aux enchères30.01.14 RES____F
FONTANES Manuscrits de différentes mains et traduction des poèmes d'Ossian, Lathmon et Oithona1818-1824 in-4° 1 500 € De Baecque ventes aux enchères30.01.14 RES____F
GRALL Nathalie, LASCAULT GilberCotylédons et akènes secrets Editions Michèle Broutta 1 000 € Pêle-Mêle-Bruno Schiphorst25.04.14 RES P192D
MARTEAU, Robert ; ALLIGAND, BernardTorero blessé Editions d'art FMA 500 € Bernard Alligand 24.03.14 RES P236D
CHENET, Françoise ; RUIZ, Dom ; RUIZ, Jean-PaulHugo et ses chimères végétales 2008 32 cm 550 € Jean-Paul Ruiz - artiste plasticien17.06.14 RES G67D
FREYSSINET Lettres signées aux citoyens administrateurs du Conseil général à Limoges 1793 497,16 € Livres anciens et modernes17.11.14 RES____F
GARRAN DE COULON, Jean-PhilippeImprimés et manuscrits 1791-1808 1 500 € Librairie historique Clavreuil18.11.14 RES P704E
ERASME Apophthegmes 1543 2 000 € Bonnefoi livres anciens14.01.13 RES P677E
YVER, Jacques Le Printemps 1594 1 800 € Librairie ancienne Jean-Marc DECHAUD16.01.13 RES P676E
MONTAUBRY, Félix 2 lettres autographes signées 1860-1865 180 € Librairie ancienne Traces Ecrites05.03.13 RES___F
FONTANES, Louis de Manuscrit avec corrections et additions autographes 1810 550 € Librairie ancienne Traces Ecrites05.03.13 RES___F
BAR, Alain ; LAMBERT, Jean-Clarence7 Dédalogrammes Editions Paroles gravées2010 33 cm 550 € Pêle-Mêle-Bruno Schiphorst24.04.13 RES G65D

Acquisitions récentes
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BUCKLEY, Stephen ; MINIERE, ClaudeChroniques Editions Collectif Génération1993 1 200 € Pêle-Mêle-Bruno Schiphorst                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                RES P191D
RUIZ, Jean-Paul ; RUIZ, Dom ; PEYTAVI, VirginieLes Plantes médicinales, d'Absinthe à Jasmin , tome 1 2010 32 cm 729,86 € Dom et Jean-Paul RUIZ08.04.13 RES G68D (1)
RUIZ, Jean-Paul ; RUIZ, Dom ; LE DANTEC, DeniseLes Plantes médicinales tome 2 2010 32 cm 729,86 € Dom et Jean-Paul RUIZ08.04.13 RES G68D (2)
RUIZ, Jean-Paul ; RUIZ, Dom ; NYS, PhilippeLes arbres médicinaux 2013 32 cm 521,33 € Dom et Jean-Paul RUIZ08.04.13 RES G69D
RUIZ, Jean-Paul ; RUIZ, DomLa Figue 331,75 € Dom et Jean-Paul RUIZ08.04.13 RES D
RUIZ, Jean-Paul ; RUIZ, DomNew book 208,53 € Dom et Jean-Paul RUIZ08.04.13 RES P183D
CHAMCHINOV, Serge Revue Ligature n°1 , juin 2012 Association LAAC 2012 29,5 x 29,5 cm 300 € Association LAAC 11.06.13 RES M89D (1)
CHAMCHINOV, Serge Revue Ligature n°2 , novembre 2012 Association LAAC 2012 29,5 x 29,5 cm 300 € Association LAAC 11.06.13 RES M89D (2)
CHAMCHINOV, Serge Coffret de la collection Le plus petit musée du livre contenant 10 plaquettes d'artiste2009-2012 14 x 21 cm 500 € Association LAAC 11.06.13 RES P193D
CAYLUS, Comtesse de Souvenirs de Madame de Caylus 250 € Michel Bouvier livres rares18.07.13 RES P546E

Guilleri  - Bibliothèque bleue 120 € Michel Bouvier livres rares18.07.13 RES P675E
CHAUVIN, Jean-Louis ; THOMAS, Jean-PierreIllud tempus 600 € Jean-Pierre THOMAS & la Limace Bleue07.10.13 RES P195D
PEYNE, Yves ; THOMAS, Jean-PierreFigures de la proximité 800 € Jean-Pierre THOMAS & la Limace Bleue07.10.13 RES P196D
LE FERON Généalogie de la maison de Sancay 1569 35 000 € Librairie Valette 03.04.12 RES___F
GENET, Robert Les Creux de Maisons 3 500 € Jean-Pierre DUCATEZ 04.01.11 RES___F
MAROT, Clément Les Œuvres de Clément Marot et quelques œuvres de Michel Marot filsThomas Portau 1596 110 x 70 mm 2 500 € Alain Sinibaldi 02.02.11 RES P616E

Corps législatif , séance du 19 novembre 1808 1808 30 € Librairie ancienne Jean-Louis MATHIS11.02.11 RES___E
FONTANES, Louis de ; JAUBERTDiscours prononcé par Fontanes et Jaubert 45 € Librairie ancienne Jean-Louis MATHIS11.02.11 RES___E
HELENON, Philippe ; LASCAUX, GilbertLe Sang sourd de la nuit Editions Ecarts 2009 26 cm 450 € Pêle-Mêle-Bruno Schiphorst01.02.11 RES M103D
ARISTOPHANE ; JOLIVET, YvesL'Appel aux oiseaux Editions Le Mot et le reste2000 28 cm 380 € Pêle-Mêle-Bruno Schiphorst01.02.11 RES M100D
CHAZAL, Malcolm de ; LESAGE Marie-PaulePoèmes et gravures 1999 31 cm 690 € Pêle-Mêle-Bruno Schiphorst01.02.11 RES G85D
CLEMENT, Gilles ; BEALU, FrançoisSur la marge Editions Michèle Broutta2008 26 cm 1 200 € Pêle-Mêle-Bruno Schiphorst01.02.11 RES M104D
YVER, Jacques Le Printemps d'Yver Drouart 1584 1 600 € HUGUES de LATUDE - Livres anciens22.02.11 RES P669E

Délibérations de la Société populaire de la commune de Voltaire 60 € DAMELON Dominique30.03.11 RES___F
COMMYNES, Philippe de Les Mémoires de messire Philippe de... 1 000 € Librairie Hatchuel 13.07.11 RES G___E
FABRE, J.-H. L'Harmas 26 cm 1 300 € L. CAMPAGNE 16.02.11 RES M101D
AUBIGNE, Agrippa d' Les Aventures du Baron de Faeneste 1630 In-8° 1 500 € Alain Sinibaldi 18.01.10 RES P589E
DU PIN-PAGER, Romain Les Œuvres poétiques du Sieur du Pin Pager Jacques Quesnel 1629 In-8° 950 € Alain Sinibaldi 18.01.10 RES P587E

ouvrage aux armes de CH. E. de la Vieuville 810 € Librairie ancienne 05.01.10 RES P684E
THOMAS, Jean-Pierre ; STETIE, SalahJarres Captives 2001 33 cm 1 200 € Pêle-Mêle-Bruno Schiphorst10.05.10 RES G71D
DEBLE, Colette ; DIRE, LouisQuand bien même 300 € Pêle-Mêle-Bruno Schiphorst10.05.10 RES P187D
VIELLE, Christiane Un sentier passe dans les saisons 2009 18 cm 520 € Pêle-Mêle-Bruno Schiphorst10.05.10 RES P216D
MACAULT, Robert Diodore de Sicile 1585 2 300 € La Nef des fous 16.01.09 RES G___E
ROGNON, A ; BUTRÉ, A. Saint Laurent mon amour . Livre d'artiste accompagné d'un cuivre 26 cm 730 € Anick Butré 20.01.09 RES M105D
DORNY, B. ; COPPEL, G. Des mots, et même, des Mouches 2007 25 cm 550 € Bernard Gabriel Lafabrie26.01.09 RES M64D
LASCAULT, Gilbert, HOUTIN, FrançoisAlbum de gravures Nymphées 1 200 € François Houtin 22.03.09 RES P189D
THOMAS, Jean-Pierre livre d'artiste Figures de la proximité 550 € Jean-Pierre THOMAS & la Limace Bleue17.03.09 RES D

La Grande Bible des Noëls vieux et nouveaux Pierre Elie 1771 2 000 € Marcel Clouzot 14.05.09 RES P615E
BRIQUET Dictionnaire historique an XI In-8° 400 € HUGUES de LATUDE - Livres anciens28.10.09 RES E
TEXIER, Richard Aster 690 € Richard TEXIER 10.11.09 RES Estampes
TEXIER, Richard Le Monde est grand 450 € Richard TEXIER 10.11.09 RES Estampes
TEXIER, Richard Mécanique céleste 600 € Richard TEXIER 10.11.09 RES Estampes
TEXIER, Richard R-M 600 € Richard TEXIER 10.11.09 RES Estampes
TEXIER, Richard L'Axe de la toupie 600 € Richard TEXIER 10.11.09 RES Estampes
TEXIER, Richard Luna Caput 580 € Richard TEXIER 10.11.09 RES Estampes
TEXIER, Richard Sphaéra 690 € Richard TEXIER 10.11.09 RES Estampes
TEXIER, Richard Ori 580 € Richard TEXIER 10.11.09 RES Estampes
TEXIER, Richard Babel 1 120 € Richard TEXIER 10.11.09 RES Estampes
TEXIER, Richard Le Grand chemin 1 120 € Richard TEXIER 10.11.09 RES Estampes
AUBIGNE, Agrippa d' Les Tragiques s.l.n.d. 13 500 € Librairie Valette 12.02.08 RES P588E
SHOUNSOUI Les Fidèles Ronins , roman historique japonais 250 € Les Deux mondes 17.03.08 RES D
GOLDSMITH Le Vicaire de Wakefield 120 € Les Deux mondes 17.03.08 RES D

Céline Ecole (E.O. sur Alfa) 900 € Librairie ancienne L.D. ROSSIGNOL20.04.08 RES D
NERVAL, Gérard de ; SARDET, DanielLe Tarot des chimères , 78 cartes à jouer de Scanreigh, sérigraphiéesBabylone 1987 500 € Pêle-Mêle-Bruno Schiphorst23.06.08 RES P176D
CLÉMENT, Gilles ; DÉLIAS, ClaudeJardins de lettres.  Six lettres de Gilles Clément, dessins et collages de Claude DéliasJane Otmezguine 2003 775 € Pêle-Mêle-Bruno Schiphorst23.06.08 RES P175D
CAYLUS, Anne-Claude-Philippe de Tulières-GrimoardŒuvres badines complettes du comte de Caylus 650 € Librairie Hatchuel 17.10.08 RES P738E
YVER, Jacques Le Printemps Borel 1578 3 500 € Librairie ancienne J.-Marc DECHAUD10.04.07 RES P659E

Livre d'artiste À l'évidence 836,12 € Philippe Quérel 12.05.07 RES D
POT, Sandrine ; CHEVALIER, PascalePoème d'Antigone Arêtes Editions 300 € Arêtes Editions 21.05.07 RES D83D
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NERVAL, Gérard de ; HOLLER, JuliaLa Reine de poissons Arêtes Editions 2005 21 cm 90 € Arêtes Editions 21.05.07 RES P218D
FRANCE, Marie de ; CHEVALIER, PascaleLe Lai du Chevrefoil Arêtes Editions 30 € Arêtes Editions 21.05.07 RES P219D
DESBORDES-VALMORE, Marceline ; LOBATO, SylvieLes Roses de Saadi Arêtes Editions 2006 21 cm 90 € Arêtes Editions 21.05.07 RES P217D
RONSARD, Pierre de ; CLOUZOT, Marianne 30 sonnets choisis et illustrés par Marianne Clouzot. En feuilles sous étui 966,82 € Atelier du Lys 09.10.07 RES D
GANNE, Louis Lettre autographe signée de 2 pages 1879 In-folio 80 € L'Estafette. Bernard Maxime Roux10.04.06 RES____F
LA PORTE, Anatole Alexandre de Lettre signée de 4 pages 1881 In-8° 115 € L'Estafette. Bernard Maxime Roux10.04.06 RES____F
LA PORTE, Anatole Alexandre de Pièce signée de 1 page 1884 In-folio 80 € L'Estafette. Bernard Maxime Roux10.04.06 RES____F
RICARD, Pierre Henri AmableLettre autographe signée de 2 pages 1874 In-8° 75 € L'Estafette. Bernard Maxime Roux10.04.06 RES____F
RICARD, Pierre Henri AmableLettre autographe signée de 3 pages s.l.n.d. 80 € L'Estafette. Bernard Maxime Roux10.04.06 RES____F
YVER, Jacques Le Printemps d'Yver Mettayer 1581 In-12° 2 000 € HUGUES de LATUDE - Livres anciens14.04.06 RES P658E
AUBIN, Chantal Le Fils . 12 pages sur carton, couverture de paille tressée avec écorce 2004 30 x 23 cm 375 € Chantal AUBIN 26.04.06 RES G77D
AUBIN, Chantal Les Ténèbres . 12 pages sur papier noir, couverture avec morceaux d'ardoise 2005 50 x 35 cm 800 € Chantal AUBIN 26.04.06 RES G117D
AUBIN, Chantal Les Roses de Saadi, 20 pages sur carton, couverture avec galet et fragment bleu2006 25 x 18 cm 475 € Chantal AUBIN 26.04.06 RES G78D
BUTOR, Michel ; Epicure ; HAMELIN, Octave Les Stalectites du Sphinx Anakatabase 1993 41 cm 1 200 € Pêle-Mêle-Bruno Schiphorst25.04.06 RES G57D

Livre de bibliophilie contemporaine 640 € Anick Butré 08.06.06 RES D
WIAME, Sarah ; LAMBERSY, WernerLivre d'artiste Dégustation de l'ombre en été Indifférences 2000 28 cm 686 € Sarah WIAME 07.06.06 RES M85D
HUGO, Victor ; MOCKEL, FrancisEt nox facta est 1985 39 cm 1 070 € Lorraine OGGIONI 22.05.06 RES G58D

Lot d'archives et de documents XVIIIe et XIXe siècles 300 € Yvon ALAUZET 14.10.06 RES____F
GOMBAULD, Jean Ogier de Les Epigrammes  divisées en trois livres 450 € Librairie Hatchuel 20.11.06 RES P656E
TABOUROT, Estienne Les Escraignes Dijonnoises Abraham Pellet 1608 In-12° 950 € Alain Sinibaldi 16.11.06 RES P586E
PÉROCHON, Ernest Manuscrit autographe sign", 276 pages en 6 cahiers brochés, chemise et étui In-4° 15 500 € PIASA 15.03.05 RES____F
BEALU, François ;  CLEMENT, GillesÉloge de la friche Lacourière Frélaut 1994 38 cm 938,39 € Atelier LACOURIERE et FRELAUT10.05.05 RES G116D
MARTEAU, Robert ; MINAUX, AndréLes Secrets du métier . 7 gravures originales à l'aquatinte 1992 38 cm 825 € Hélène MINAUX 12.05.05 RES G56D
HENRI, Jean Magie : la mémoire 230 € Henri JEAN 12.12.05 RES P188D

Livre valise Cervantes 949,50 € MAPIE 12.12.05 RES D
CERVANTES, Miguel de Histoire de l'admirable Don Quichotte de la Manche, ensemble de 8 vol.Arkstée & Merkus 1768 petit in-8° 1 250 € Alain Sinibaldi 23.12.05 RES P624E

Livre valise Le Cirque 900 € MAPIE 23.12.05 RES D
Le Petit Bestiaire de l'Opus alchimique 2 1 830 € Jean-François FERRATON20.08.04 RES D

CHAR, René ; MANIQUANT, SookyRencontre dans le vent + 1 décomposition couleur 2 515 € Sooky MANIQUANT 20.08.04 RES D
ANDERSEN, Hans Christian La Petite Sirène . Illustrations au pochoir de Marianne CLOUZOT, 62 pp. 2004 In-4° 1 800 € Librairie CHRÉTIEN 04.10.04 RES D

CAYLUS, Anne-Claude-Philippe, comte deLes Souvenirs de M. le comte de Caylus, 1 vol. XIXe siècle 359 € Philippe Sérignan 26.10.04 RES P653E
AUBIGNE, Agrippa d' Les Avantures du Baron de Faeneste 1 900 € Librairie VALETTE 10.11.04 RES P590E
BONARGENT, René Portrait [Gaston CHÉRAU] 21 cm 50 € René BONARGENT 29.11.04 RES P184D
VIELLE, Christiane ; STÉTIÉ, SalahSi respirer Éditions Fata Morgana 40 cm 860 € Des artistes, des livres03.12.04 RES G109D
RENARD, Jean-Claude ; MOSHEN ; PESSIN, MarcDits d'un livre du qui Éditions Le Verbe et l'Empreinte 280 € Des artistes, des livres03.12.04 RES G115D
VIETE Opera Mathematica 1646 500 € Librairie Rossignol 05.02.03 RES G___E
YVER, Jacques Le Printemps 1572 6 000 € Librairie René Cluzel 26.05.03 RES P660E
HARVET, Israël Discours par lequel est monstré 1 800 € Sotheby's 12.06.03 RES P662E
FERRATON, Jean-François Livre d'artiste Le Petit bestiaire de l'Opus alchimique 1 2 287 € FERRATON Jean-François24.10.03 RES D
YVER, Jacques Prin-temps, contenant cinq histoires, discourues par cinq journées en une nob 1599 1 448,27 € Librairie René Cluzel 31.01.02 RES P657E
COMMYNES, Philippe de Cronique & histoire faicte & composée par 1550 990,92 € Librairie René Cluzel 31.01.02 RES P673E
SONNET DE COURVAL, ThomasSatyre contre les Charlatans  […] 1610 1 500 € Bonnefoi livres anciens20.04.02 RES P140D
BRIQUET, Fortunée Dictionnaire historique, littéraire et bibliographique des Françaises 1804 650 € Bonnefoi livres anciens20.04.02 RES P654E
CORON, Béatrice Livre d'artiste découpé, Jules Verne - Le Mariage d'Anselme 564 € Béatrice CORON 12.06.02 RES P214D
COLLIN, Pierre ; Van Gogh,  VincentUn anneau dans la chaîne Les Francs Bibliophiles1990 46 cm 1 372,04 € Pierre COLLIN 02.09.02 RES G111D
PIEYRE DE MANDIARGUES, André ; DUFOUR, BernardLa Nuit l'amour Pierre Loeb 1961 53 cm fr. 11 605,00 Bernard DUFOUR 12.01.01 RES G105D
CARDOZE ; DELIAS Lettres du Large Collection Courrier 2000 27 cm fr. 5 200,00 Jane OTMEZGUINE 16.03.01 RES M78D
AUBIGNE, Agrippa d' Les Avantures du Baron de Faneste fr. 17 000,00 Librairie Alix 06.05.00 RES P674E
RANCHIN, France de A travers Le Petit jaunais 1998 40 cm fr. 5 000,00 Le Petit jaunais 13.01.00 RES G106D
RAUTENSTRAUCH, EkkehartSchichten/Strates Le Petit jaunais 1996 35 cm fr. 3 500,00 Le Petit jaunais 13.01.00 RES G107D
DA ROS, François ; RASSINEUX, Martine Anakatabase Anakatabase 1991 33 cm fr. 11 000,00 Martine RASSINEUX 01.03.00 RES G70D
MESK, Abel Table n°2 1997 41 cm fr. 4 200,00 Tarabuste 08.02.99 RES G60D (2)
PASCAUD ; PESSIN Liturgie pour les animaux Le Verbe et l'Empreinte fr. 7 900,00 Robert Subtil 25.01.99 RES D114D
SENGHOR, Léopold S. ; QOTBI, MehdiPoèmes, manuscrit autographe Le Verbe et l'Empreinte1987 41 cm fr. 4 200,00 Robert Subtil 25.01.99 RES G113D
AUBIGNE, Agrippa d' Histoire universelle fr. 16 000,00 Librairie Alix 25.02.99 RES G___E
BUTOR, Michel ; KOENIG, John-FranklinLe Corbeau revient vers la côte Nord-Ouest Jane Otmezguine 1998 32 cm fr. 2 800,00 Jane OTMEZGUINE 18.02.99 RES G72D
GOURIER, Florence Livre des douze sangs d'encre, bois, plomb et papier 27/19 cm fr. 2 500,00 Florence Gourier 02.04.99 RES P171D + RES P171D bis
RANCHIN, France de ; SEISSER, JeanRANCHIN, France de ; SEISSER, Jean Le Petit jaunais 1996 fr. 1 800,00 Le Petit jaunais 20.05.99 RES P209D
GARRAN-COULON L.A.S. 1802 fr. 1 000,00 Les Autographes 02.07.99 RES____F
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ANONYME Les Cruautez execrables commises par les Hérétiques fr. 7 000,00 Librairie Alix 25.06.99 RES P665E
MICHON, Pierre ; TEXIER, RichardLe Roi du bois Editions Infernales 1992 34 fr. 8 000,00 Richard TEXIER 23.08.99 RES G75D
TEXIER, Richard Sept pas fr. 1 500,00 Richard TEXIER 23.08.99 RES P208D
TEXIER, Richard ; STETIE, SalahSe noyer en eau sèche Robert et Lydie Dutrou1998 40 cm fr. 9 800,00 Richard TEXIER 23.08.99 RES G110D
AUBIGNE, Agrippa d' ; CARLIER, Yolaine ; SURGET, EricLes Tragiques  Livre I Le Cordeau de mes yeux1994 32 cm fr. 2 600,00 Yolaine CARLIER 23.02.98 RES G66D
TEXIER, Richard ; LASCAULT, GilbertNavire-Poulpe Le Petit jaunais [s.d.] 34 cm fr. 2 500,00 Le Petit jaunais 17.03.98 RES M49D
TEXIER, Richard ; DEVILLE, PatrickL'Horizon est plus grand Le Petit jaunais 1996 27 cm fr. 3 000,00 Le Petit jaunais 17.03.98 RES M50D
RUIZ, Jean-Paul Recueille fr. 1 100,00 Jean-Paul Ruiz - artiste plasticien25.03.98 RES P246D
LAPALUS, Armand ; PESSIN, MarcLe Galet d'Agrigente Le Verbe et l'Empreinte1988 26 cm fr. 750,00 Robert Subtil 01.07.98 RES M84D
PARIENTÉ, Robert ; BAR, AlainVoies d'athlètes Le Verbe et l'Empreinte1996 26 cm fr. 2 500,00 Robert Subtil 01.07.98 RES M52D
ARIOSTE Roland Furieux Mallet 1844 25 cm fr. 700,00 Librairie Alix 14.12.98 RES M53D
BERANGER Chansons inédites fr. 800,00 Librairie Alix 14.12.98 RES M66D
COMMINES Commemoratio fr. 1 700,00 Librairie Alix 14.12.98 RES P577E

Tabou fr. 575,00 René BONARGENT 03.12.98 RES D ???
Britanicus fr. 630,00 René BONARGENT 03.12.98 RES D ???
Impatience de la parole 100/125 fr. 595,00 René BONARGENT 03.12.98 RES D ???

AUBIGNE, Agrippa d' Petites œuvres meslees Pierre Aubert 1630 In-8° fr. 48 000,00 Librairie Valette 16.12.98 RES P619E
AUBIGNE, Françoise d' Lettre fr. 15 520,00 Vente Dina Vierny 25.04.97 RES____F
BOLDYREFF, Olga Livre d'artiste La Terre était rouge , 3 cahiers 21 x 21 cm fr. 2 500,00 Olga BOLDYREFF 12.05.97 RES P204D
BERGOIN, Martine Rouge 94 fr. 600,00 Martine BERGOIN 27.05.97 RES P234D
BERGOIN, Martine Noirs 94 fr. 600,00 Martine BERGOIN 27.05.97 RES P235D
BERGOIN, Martine Altération fr. 600,00 Martine BERGOIN 27.05.97 RES P233D
BERGOIN, Martine Carrés filés fr. 1 500,00 Martine BERGOIN 27.05.97 RES P230D
BUTOR, Michel ; RASSINEUX, Martine Le Roi François Da Ros 1992 33 cm fr. 14 000,00 François Da Ros 15.10.97 RES G73D
DELIAS, Claude Dessein de la peinture Jane Otmezguine 1995 46 cm fr. 23 000,00 Jane OTMEZGUINE 30.04.96 RES G108D
SACRÉ, James ; KACIMI, MohammedHaiks de mots pour Essaouirra fr. 5 000,00 Tarabuste 06.01.96 RES D
COLIN L'Ordre & régime qu'on doit 1558 In-8° fr. 8 500,00 HUGUES de LATUDE - Livres anciens27.09.96 RES P523E
MAROT, Clément Psaumes fr. 1 500,00 Librairie Paul Jammes 27.11.96 RES P526E
IDRIS, Christian Artistes, photographies originales 1993 46 cm fr. 16 300,00 Jane OTMEZGUINE 13.04.95 RES G64D

L'Homme et l'œuvre fr. 4 260,00 Club Français des Bibliophiles03.02.95 RES D
GOURIER, Florence Pélerinage à Conques , ruban de mots, feuille de plomb, gravure... 1994 fr. 10 000,00 Florence GOURIER 03.07.95 RES D
MALAMOUD, Jean-FrançoisLa Lune cornée, Théorie, cahier 1 La Lune cornée 1991 37 fr. 5 000,00 La Lune Cornée 04.07.95 RES G61D

Mémoires de Monsieur de la Porte, Premier valet de Chambre de Louis XIV 1776 In-12° fr. 1 500,00 Jean-Pierre SEVERAC 01.06.94 RES P663E
Cahiers d'Art années 27, 28, 29, 31, 53 fr. 7 950,00 Editions Cahiers d'art 06.01.94 RES D
Lot d'affiches anciennes imprimées à Niort fr. 9 735,00 Maurice POIGNAT 03.05.94 RES D estampes
La Confession catholique de sieur de Sancy et Déclaration des causes […] 1680 fr. 1 643,00 Association des Amis d'Agrippa d'Aubigné07.07.94 RES P531E
Collection de Cahiers d'art fr. 15 000,00 Editions Cahiers d'art 27.06.94 RES D
Les psaumes en vers françois, retouchez sur l'ancienne version de Cl. Marot fr. 6 789,00 Société Historique et Scientifique des Deux-Sèvres07.07.94 RES P661E

MOUSSAT, Jean Avdomari talaei rhetorica 1615 fr. 5 000,00 Madeleine DALGAZ 11.10.94 RES P585E
SOUPAULT, Philippe ; TRIGNAC, GérardParis Galerie Bernier 1987 32 cm fr. 4 500,00 Jane OTMEZGUINE 29.09.94 RES G84D

Arman/Estampes, catalogue raisonné fr. 900,00 Jane OTMEZGUINE 29.09.94 RES D
NAVAILLES L.A.S. 1650 fr. 2 000,00 Les Autographes 10.02.93 RES____F
CAYLUS Les Souvenirs fr. 9 000,00 Librairie ancienne Millescamps10.02.93 RES P520E
DE COMMYNES Mémoires fr. 14 500,00 MILLION & ROBERT 18.02.93 RES E
DE CAYLUS Souvenirs de Madame de Caylus fr. 2 500,00 MILLION & ROBERT 18.02.93 RES E
KAYAM, Omar Les Rubayat fr. 2 700,00 Bouquiniste 15.02.93 RES D
GOMBAUD, Antoine Chev. De Méré. Les Conversations fr. 1 500,00 Librairie Paul Jammes 06.05.93 RES P521E

Verve n°21-22 fr. 1 500,00 Editions Cahiers d'art 21.06.93 RES D
Table ronde, avril 1945 fr. 600,00 Editions Cahiers d'art 21.06.93 RES D
Table ronde, 4e cahier 1945 fr. 600,00 Editions Cahiers d'art 21.06.93 RES D
Armoiries de la maison de la Rochefoucaud fr. 900,00 Editions Cahiers d'art 21.06.93 RES D
D.H. Lawrence, œuvre et vie, Temple fr. 180,00 Editions Cahiers d'art 21.06.93 RES D
La Délirante N°1 à 8 + catalogue, revue de poésie Centre Georges Pompidou1967 à 1983 26 cm fr. 4 500,00 Editions Cahiers d'art 21.06.93 RES M91D (1 à 8)
Daubigny, Catalogue fr. 800,00 Editions Cahiers d'art 21.06.93 RES D
Cahiers d'Art, Nus de Cranach fr. 350,00 Editions Cahiers d'art 21.06.93 RES D
Cahiers d'Art, Dessins de Matisse, 1936 fr. 295,00 Editions Cahiers d'art 21.06.93 RES D
Index Général de la Revue Cahiers d'Art fr. 600,00 Editions Cahiers d'art 21.06.93 RES D
Cahiers d'Art, Ma Faim Noire déjà fr. 150,00 Editions Cahiers d'art 21.06.93 RES D
Eaux fortes Rembrandt fr. 1 706,16 Editions GOUTAL DARLY08.07.93 RES D

ES/ GG / 5/8

Accusé de réception en préfecture
079-200041317-20171211-C44-12-2017-2-
AU
Date de télétransmission : 14/12/2017
Date de réception préfecture : 14/12/2017



DUBOST, Louis ; LEGRAND, Isabelle Quoi au juste Tarabuste éditeur 1992 35 cm fr. 900,00 Tarabuste 13.07.93 RES G82D
TYSON, Matthew The Arrival Tarabuste éditeur 1993 35 cm fr. 900,00 Tarabuste 13.07.93 RES G81D
CLAREBOUDT, Jean Pierres percées Tarabuste éditeur 1992 35 cm fr. 900,00 Tarabuste 13.07.93 RES G80D
CALVEYRA, Arnaldo ; MESKACHE, DjamelPalinure Tarabuste éditeur 25 cm fr. 500,00 Tarabuste 13.07.93 RES M54D
SACRE, James On regarde un âne fr. 220,00 Tarabuste 13.07.93 RES P149D
MAROT, Clément Les œuvres de Clément Marot 1596 fr. 10 000,00 Librairie Alix 23.08.93 RES P522 E
MORNAY, Philippe de Mémoires fr. 5 500,00 Jean-Jacques Magis 09.01.92 RES E
BARBAUD, Raymond Jeu d'épreuves corrigées de la main de l'auteur Le Château de Bressuire 1900 fr. 4 000,00 Jean-Paul BENOIST 21.02.92 RES E

Llivre d'Heures munuscrit truffé, gravures sur cuivre 1820 fr. 500,00 Jean-Paul BENOIST 21.02.92 RES F
ROCHEJAQUELEIN ; REGNIER2 lettres autographes signées 1785-1806 fr. 1 500,00 Jean-Paul BENOIST 21.02.92 RES F
CHARLES X Lettre de grâce à JM Roquet détenu à Niort. Parchemin 1828 fr. 1 000,00 Jean-Paul BENOIST 21.02.92 RES F
LEVY, Henri ; WALTNER Imitation de J.C. 5 pl. Jean BOUCHER 14.04.92 RES D estampes
LEMAN ; LELOIR Molière . 5 héliogravures sur japon Jean BOUCHER 14.04.92 RES D estampes
VIGNY, A. de Servitude et grandeur militaire.  7 gravures sur Chine Jean BOUCHER 14.04.92 RES D estampes
MONZIES, Louis Avril . 16 gravures Jean BOUCHER 14.04.92 RES D estampes
JOHANOT, Tony 11 gravures tirées de Sterne Jean BOUCHER 14.04.92 RES D estampes
DAUDET, Alphonse Contes. 7 eaux fortes de Burnand sur chine Jean BOUCHER 14.04.92 RES D estampes
STERN Voyage sentimental . 6 E-F. sur bistre sur Vergé de Hollande Jean BOUCHER 14.04.92 RES D estampes
BARBEY D'AUREVILLY Le Chevalier des Touches. 7 gravures E-F. sur Vergé de Hollande par J. le Blanc Jean BOUCHER 14.04.92 RES D estampes
x Aquateinte de Le Natur pour les Contes et Nouvelles . 57 planches.Rouveyre et Blond 1884 Jean BOUCHER 14.04.92 RES D estampes
CAHUVET J. 169 gravures Jean BOUCHER 14.04.92 RES D estampes
MOREAU Jeune 64 gravures Jean BOUCHER 14.04.92 RES D estampes
QUENTIN 1 gravure Jean BOUCHER 14.04.92 RES D estampes
COCHIN fils 1 gravure Jean BOUCHER 14.04.92 RES D estampes
GERLIER 9 gravures Jean BOUCHER 14.04.92 RES D estampes
HENRIOT 12 vignettes . Gravure Clapès sur Chine Jean BOUCHER 14.04.92 RES D estampes
ARCOS 7 vignettes. Gravure Nargeot Jean BOUCHER RES D estampes
PACARD, Georges Traité contre la substantiation René Troismaillas 1603 fr. 4 000,00 Bellanger 11.04.92 RES P517E

La Guerre des boutons fr. 7 500,00 Diffusion Alain CHARIER07.01.91 RES G50D
DE GAMON, Christophe La Semaine de création du monde fr. 2 980,13 Archives SA de Bruxelles21.01.91 RES P518E
Jean BODIN. Le Fléau des démons et sorciers fr. 9 105,96 Archives SA de Bruxelles21.01.91 RES P516E

Table.  Livre d'artistes fr. 6 000,00 Tarabuste 15.01.91 RES D
BOUSSARD ; SACRE Déplier, replier le poème fr. 4 200,00 Tarabuste 15.01.91 RES G54D HR
GANTNER Rhin et Vosges fr. 10 000,00 Pierre DE TARTAS 08.01.91 RES G53D
COMMINES Las Memorias fr. 7 000,00 Librairie Jean-Jacques Magis06.09.91 RES G___E
survom Colloque . Poème de Paul Valéry. Cuivres originaux fr. 10 000,00 Francis MOCKEL 02.01.90 RES G48D I et II
VIELLE, Christiane ; CAILLOIS, RogerPierres. 10 gravures et un texte. 1 dessin préparatoire, 1 tirage sur Chine, 1 plaque gravée fr. 11 500,00 Christiane VIELLE 27.01.90 RES G49D
AUBIGNE, Agrippa d' Les Avantures du Baron de Faeneste fr. 3 500,00 Librairie Paul Jammes 28.02.90 RES P671E
AUBIGNE, Agrippa d' Quittance de solde avec signature autographe 1588 fr. 15 000,00 Thierry BODIN 08.03.90 RES M___F

10 croquis 39/40, eaux-fortes fr. 9 000,00 Raymond GID 03.05.90 RES G47D
Commentaires Coran fr. 3 370,00 Les Heures claires 22.05.90 RES M34D

SCEVE, Maurice de Tombeau fr. 3 200,00 Raymond GID 04.01.90 RES M62D
AUGIER Trésor des titres fr. 2 500,00 Librairie ancienne MILLESCAMPS13.07.90 RES P527E
CHAR, René Le Convalescent. Orné d'une peinture tantrique originale 1982 fr. 2 500,00 Franck André JAMME 02.01.89 RES P116D
BONNEFOY, Yves Là où creuse le vent. Orné de deux peintures tantriques originales 1986 fr. 1 200,00 Franck André JAMME 02.01.89 RES P117D

L'Apocalypse 1941-44 fr. 12 000,00 Raymond GID 31.01.89 RES G59D
MACHADO, A. ; WARNIER, A.La Tierra de Alvargonzales . Suite de gravures signées fr. 7 000,00 Galerie Michèle BROUTTA03.02.89 RES D
Apollinaire Le Bestiaire fr. 15 000,00 Editions Michèle TRINCKVEL27.02.89 RES G51D
BRIQUET, Fortunée Dictionnaire historique fr. 1 500,00 Librairie J.-Paul VEYSSIERE30.06.89 RES P621E

Manuscrit (Franc-Maçonnerie) fr. 3 000,00 Librairie J.-Paul VEYSSIERE30.06.89 RES____F

Revue Verve N°9,10,11,12 (relié en 1 volume) fr. 6 000,00 Garcia 59/1988 RES D ???

Jaques Yver, Le Printemps Niort, Thomas Portau, 1598, in-12°, rel maroquin fr. 7 000,00 JP Vaissiere Tours 119/1988 RES P510E

Jaques Yver, Le Printemps Paris, Nicolas Bonfons, 1588, in-16°, rel velin fr. 7 000,00 JP Vaissiere Tours 119/1988 RES P509E

Antoine Macault, Les trois premiers Livres de l'Histoire de Diodore Sicilien,… Paris, A et Charles Les Angelier, in-8°1541 fr. 8 500,00 Michel Simonin, vente privée261/1988 RES P672E

Revue Verve N° 17,18 fr. 1 500,00 Garcia 262/1988 RES D ???

Revue Verve N° 16 fr. 1 500,00 Garcia 262/1988 RES D ???

Philippe Soupault, Georgia René Bonargent, ex 99/154 fr. 300,00 René Bonargent 336/1988 RES P122D

J. - L. Borges, La bibliothèque de Babel René Bonargent, ex 114/198 fr. 450,00 René Bonargent 336/1988 RES M39D

J; de la Ville-de-Mirmont, City of Benarès René Bonargent, ex 36/120 fr. 400,00 René Bonargent 336/1988 RES P120D

fr. 8 000,00
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lot de vieux papiers ou actes fr. 80,00 Patrick Sœur 484/1988 RES____F

J.-B. Lysland, Poème trouvé au bord du Tibre Thierry Bouchard, 21 170 St Jean de Losne 6 eaux fortes Cl Faivre N XXX fr. 2 300,00 Th Bouchard 68/1987 Rés M40D

Aristote, IV° livre de physique Thierry Bouchard, 21 170 St Jean de Losne 4 eaux fortes Petr Herel N XI/XXVIfr. 2 100,00 Th Bouchard 68/1987 RES G45D

John Donne, Hymne à Dieu Thierry Bouchard, 21 170 St Jean de Losne 1 eau forte Petre Herel N III/XXIIfr. 950,00 Th Bouchard 68/1987 RES G46D

Roger Munier, Le visiteur qui jamais ne vient Typographie Raymond Gid, ill. Myriam Librach, ex 14 fr. 6 500,00 Art Actuel 69/1987 RES G44D

Agrippa d'Aubigné, Les Tragiques, Au désert, LBDD, 1616 Edition originale fr. 15 297,00 Vente J.-J Mathias vente 15 XII 1986 70/1987 RES P508E

Philippe Sollers, Ré René Bonargent, ex 23/120 fr. 250,00 Bonargent 71/1987 RES P243D

Edgar Poe, Une descente dans le Maelström René Bonargent, ex 59/69 fr. 350,00 Bonargent 71/1987 RES M80D

Philippe Soupault, Westwego René Bonargent, ex 87/99 fr. 300,00 Bonargent 71/1987 RES P123D

Rittener, Feuillets mis à part fr. 200,00 P Deligny La Galcante 146/1987 RES___F

Manuscrit "affaire Plassiart" fr. 150,00 P Deligny La Galcante 146/1987 RES___F

Revue Verve N°1,2,3,4,5/6,7,8 fr. 12 000,00 Garcia 164/1987 RES D

La Sainte bible, ill Gustave Doré Ed Goutal Darly, 10 vol. fr. 4 700,00 E Goutal Darly 332/1987 RES P96D

Agrippa d'Aubigné, Les Avantures du baron de Faeneste, fr. 1 839,00 JP Dutheil 94 Vaucresson401/1987 RES P507E

Voltaire, Le Siècle de Louis XIV 2 vol reliés plein cuir fr. 1 380,00 Nouv librairie de Fr 19/1986 RES M40D

F. Zenone, Monotonies de bouche gouaches originales de J Capdeville, ex 19 fr. 750,00 th Bouchard 131/1986 RES P105D

James Sacré, Ancrits 2 eaux fortes de P Vermeille, ex XXXV/75 fr. 750,00 th Bouchard 131/1986 RES P106D

René Char, L'inclémence lointaine, P Bérès, 25 burins de Vieira, ex 441961 fr. 12 000,00 Pierre Bérès 177/1986 RES G42D
Bibliotheca di disegni, 20 volumes (vol 14-20) Ed Seefeld, ex N 128 fr. 32 000,00 Garcia 178/1986 RES G127D

A Blackwood, Sanctarum Precationum prooemia, seu mavis, Ejaculationes animae ad orandum se praeparantis.Poitiers, J. Blanchet 1598 fr. 1 800,00 Lib Paul Jammes 285/1986 RES P504E

Werner Hoffman, Henri Laurens, Sculpures, Teufen, Niggly. M326821989 (?] fr. 600,00 Garcia 579/1986 RES D
The Artist and the book 1860-1960 New York, Hacher Art book. M324181982 fr. 950,00 Garcia 579/1986 RES D

René Caillié, LAS à M. Rousseau, chef de la typographie à L'IN… Paris, 11 janvier 1830 ; 1 page in-8°1830 fr. 3 200,00 Lib Henner, Paris 638/1986 RES ___F
R Texier, Parcours sur Ingres planches, esquisses, dessins, montages, collages et divers fr. 56 000,00 Richard Texier 741/1986 RES D Estampes

Le Commencement fr. 5 000,00 Raymond Gid 20/1985 RES G38D
12 affiches de cinéma fr. 4 500,00 Raymond Gid 21/1985 RES G40D

Borgès La Bibliothèque de Babel fr. 2 000,00 Raymond Gid 22/1985 RES P121D
Réflexions sur le corps fr. 6 000,00 Heures claires 119/1985 RES G43D

Auguste Gaud Manuscrits et correspondance fr. 3 500,00 P Fremon 49-Ingrandes204/1985 RES___F
Bibliotheca di disegni, 20 volumes (vol 7-13) Ed Seefeld, ex N 128 fr. 32 000,00 Garcia 223/1985 RES G127D
Droits de l'homme fr. 1 800,00 Grésivaudan 313/1985 RES D

Michelet, Jules Louis XIII et Richelieu, Tome II Ed 200 ex. fr. 6 000,00 Arts et couleurs 314/1985 RES M38D
C.Pissarro, Turpitudes sociales, Ed Cahiers d'art fr. 680,00 Garcia 344/1985 RES G39D

P Picasso, La Chute d'Icare, Ed Cahiers d'art fr. 2 500,00 Garcia 344/1985 RES G40D
E. Vallet, manuscrit "une demande en mariaghe" fr. 150,00 P Deligny La Galcante 345/1985 RES____F

M de Caylus Les Souvenirs fr. 800,00 Keranguo et Pollès 357/1985 RES E ???

Ghérasim Luca, Théâtre de bouche, ill. Micheline Catty fr. 1 281,00 Criapl'e 385/1985 RES M41D
Michelet, Jules Louis XIV Ed 200 ex. fr. 7 100,00 Arts et couleurs 419/1985 RESM38D

Albert Robida, Album du siège de la commune, P aris 1870-71, 2 vol. ex 188 fr. 1 245,00 Ed Seefeld 513/1985 RES P104D
Lot de devinettes publicitaires niortaise fr. 100,00 P Deligny La Galcante 517/1985 RES D Estampes
lithographie sur japon fr. 1 400,00 R Texier 521/1985 RES D Estampes
peintures sur Ingres fr. 240,00 R Texier 521/1985 RES D Estampes
Précis cosmographique fr. 2 500,00 R Texier 521/1985 RES G41D
lithographie fr. 650,00 R Texier 521/1985 RES D Estampes
lithographie fr. 900,00 R Texier 521/1985 RES D Estampes
2 sérigraphie fr. 800,00 R Texier 521/1985 RES D Estampes

Shakespeare, the Tempest A Sauret, Imp F Mourlot en Romain du Roi Ill Marc Chagall ex 248/250, G 33 683 1975 fr. 30 000,00 A Sauret 48/1984 RES G36D

Ferit Iscan, Denis Roche, Quelques passages Ed la Cueille-aigüe fr. 2 000,00 Ed la Cueille-aigüe 70/1984 RES D
J Lacarrière, Aristide Drillaud, Aristide de Sirene Ed la Cueille-aigüe fr. 2 000,00 Ed la Cueille-aigüe 150/1984 RES G112D

G Bouchet, Les Serées fr. 1 822,70 R Cluzel 157/1984 RES P153 E
Bibliotheca di disegni, 20 volumes (vol 1-6) Ed Seefeld, ex N 128 fr. 32 000,00 Garcia 240/1984 RES G127D
Louis XIII et Richelieu, Tome I Ed 200 ex. fr. 6 000,00 Arts et couleurs 313/1984 RES D

Tristan Corbières, Les Amours jaunes Paris Grou Radenez, 35 lithogr originales de J J Morvan Ex 86/135. G337451976 fr. 3 745,00 MainPierre 447/1984 RES G35D
Tristan et yseult fr. 4 800,00 ed Heures claires 21/1983 RES G9D

Mornay Mémoire La forest J Bureau 1621 fr. 840,00 Lib Passage Molière. cat 34/46540/1983 RES E
François de Mailly L à Mme de Maintenon fr. 650,00 Ed Borricand 41/1983 RES F
Duc de la Meilleray L à Mme de Maintenon 21 mai 1708 1708 fr. 750,00 Ed Borricand 41/1983 RES F
Duc de la Meilleray L à Mme de Maintenon 15  décembre 1710 1710 fr. 800,00 Ed Borricand 41/1983 RES F
Mme de Polignac Lettre fr. 700,00 Ed Borricand 41/1983 RES F
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Duplessis-Mornay Mémoire de Mornay La forest J Bureau. cat 463/328 1621 fr. 650,00 Lib Poursin 91/1983 RES E
Massada Ed sur vélin fr. 1 570,00 Plaisir du livre 109/1983 RES G37D HR

Barrès Le 2 novembre ex 29, G33 483 fr. 9 000,00 Mlle Nicolas 119/1983 RES G27D

Oscar Wilde, La Ballade de la geôle de Reading, R GID , ex de tête fr. 1 900,00 Raymond Gid 130/1983 RESP98D
Ramon Lull, L'Ami et l'aimé R. GID fr. 500,00 Raymond Gid 130/1983 RES G23D

Mélusine Troyes, Oudot, 1660 fr. 7 543,00 G Oberlé 140/1983 RES P170E
Dents de lait, dents de loup ex 58 fr. 7 000,00 Mlle Nicolas 160/1983 RES G30D

Verlaine, les Fêtes galantes ex 223 fr. 4 800,00 Mlle Nicolas 160/1983 RES G31D

Jules Renard, Poil de Carotte fr. 13 000,00 Plaisir du livre 216/1983 RES G26D
Les xx arrondissements de Paris fr. 3 271,00 Plaisir du livre 338/1983 RES G28D

W. Shakespeare Macbeth éd sur arche relié plein cuir fr. 8 400,00 Club du livre 388/1983 RES G25D
liste des émigrés ms fr. 1 500,00 P Deligny 397/1983 RES___F

Franck Thénot, Le Jazz ill par Moretti ex 1/900 fr. 4 205,00 Arts et couleurs 578/1983 RES G20D

Lope de vega, La Celestina fr. 6 800,00 Club du livre 605/1983 RES G24D
BARTHES R. Erte Franco Maria Ricci (diff Galerie 12) fr. 750,00 Garcia 79/1982 RES G16D
CORTAZAR Zotl Franco Maria Ricci (diff Galerie 12) fr. 750,00 Garcia 79/1982 RES G15D
SAVINIO Alberto Isadora Duncan Franco Maria Ricci (diff Galerie 12) fr. 750,00 Garcia 79/1982 RES G12D
LEWIS CARROLL Photos et lettres Franco Maria Ricci (diff Galerie 12) fr. 750,00 Garcia 79/1982 RES G14D
BORGES J.L Congrès du monde Franco Maria Ricci (diff Galerie 12) fr. 750,00 Garcia 79/1982 RES G17D
BARTHES R. Arcimboldo Franco Maria Ricci (diff Galerie 12) fr. 750,00 Garcia 79/1982 RES G13D
GIONO, J Le Deserteur Franco Maria Ricci (diff Galerie 12) fr. 751,00 Garcia 79/1983 RES G18D
ECO, Umberto Beatus Franco Maria Ricci (diff Galerie 12) fr. 752,00 Garcia 79/1984 RES G19D

Apocalypse rel plein cuir fr. 2 940,00 Club du livre 104/1982 RES G22D
Entrée du château de Mursay dessin mine de plomb mai 1981 signé g Rémy fr. 200,00 Guy Rémy 143/1982 RES D Estampes
La Regratterie dessin mine de plomb mars 1982 signé g Rémy fr. 200,00 Guy Rémy 143/1982 RES D Estampes
Adresse du conseil général… relatif au divorce… 1792 Niort 1792 fr. 300,00 Lib Paul Jammes 198/1982 RES E
Copie par le citoyen Tuncq … commandant à Luçon, 1793 Niort 1793 fr. 2 600,00 Lib Paul Jammes 198/1982 RES E

MICHELET, Histoire de la Révolution française 6 vol rel cuir fr. 3 621,00 Nouv librairie de Fr 267/1982 RES D
OVIDE L'art d'aimer rel plein cuir fr. 1 590,00 Nouv librairie de Fr 267/1982 RES M37D
PICASSO Goût du bonheur lithographie fr. 1 500,00 Boudon Gisclon 268/1982 RES G132D
MONTHERLANT  Histoire naturelle imaginaire Ed du Tartas fr. 2 800,00 Lib Robert Léger 353/1982 RES G21D
ALAIN FOURNIER, Le grand Meaulnes 1/600 exemplaires fr. 2 500,00 Plaisirs du livre 391/1982 RES G33D

OVIDE , Les Métamorphoses fr. 2 000,00 Acq Heures Claires 515/1982 RES G8D

MUSSET Alfred de, Lorenzaccio ex 91/275 fr. 8 500,00 Plaisir du livre 527/1982 RES G32D

Elégantes aux courses de Niort photo n et bl 13 x 18 fr. 200,00 Pierre Deligny 603/1982 RES D Estampes
affiche de Niort en 1793 fr. 110,00 Pierre Deligny 603/1982 RES D Estampes

VIGNY Grandeurs et servitudes… Burins A Decaris éd LXXVII/CCC 1947 fr. 300,00 Louis Cairole RES M36D
PETRARQUE Sonnets bois de R Dautry sur grand velin d'arche avec suite burins sépia, ex 138/1501977 fr. 2 750,00 Acq Heures Claires 184/1981 RES G7D
LA FONTAINE Fables Rééd. Etienne Fessard 1765-1775, coffret 5 vol. fr. 1 950,00 Valmer bibliophilie 329/1981 Rés P92D

Les Loisirs de Mme de Maintenon, Paris,Duchesne, ex bib Francisci Genson ; ex bib C. Whitehead1757 fr. 280,00 Keranguo et Pollès 340/1981 Rés P462E
BODONI Manuele de typographico del cavaliere Giambattista Reprint éd de Parme, 1818 par Franco Maria Ricci, 3 vol., ex 503/9001964-1965 fr. 2 400,00 Galerie 12 487/1981 RES G10D

fr. 1 045 941,95 159 401,55 €
202 873,55 €

362 275,10 €Total acquisitions récentes

Valeur totale d'assurance du fonds de la réserve 4 349 475,10 €
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